Ofpa 15054

OEMA 2
Eotw a, B, y mpaypatikot apBOpol yia toug omoioug oxveta <0 < B <.
a) Na attiodoyrjoete yloti o aplOpog 4 = a | a—p | |y -p |ﬁ glvat BETIKOG.
(Movadeg 16)
B) Na anobeiete ot a + |la— L+ |y — | —y =0.
(Movadeg 9)

Oépa 35041

OEMA 2
Mo Tov paypatiko apldpd x wyvet d(2x,3) = 3 — 2x
a) Na amnobeitete otL x < %
(Movadeg 12)
B) Av x < %, va anodeifete otL n napaoctacn: K = | 2x —3 | -2 | 3—x | elval ave¢aptntn Tou x.

(Movadeg 13)

Oépa 35112

OEMA 2
Aivetal n mapdaoctacn: A = | 3x —6 | + 2, OMou 0 x €lval mPayUaTIKOG apLlOOG.
a) No amobeitete ot
i.ylakabe x > 2, A =3x— 4.
ii. yla kabe x < 2,A=8— 3x
(Movadeg 12)

B) Av ywa tov x LloxVeL OTL X = 2 va amnodeiete ot

9x%-16

Toxol+2 = 3x + 4.

(Movadec 13)

Ofpa 35412

OEMA 2
MNa kabe mpaypatiko aplOuod x pe tnv wotnta 5 < x < 10,
a) va ypAeTe TG MAPAOCTACEL | X —5 | kot | x — 10 | xwpig TG amoOAUTEG TIEC.
(Movadeg 10)
B) va uTtOAOYIOETE TNV TIUN TNG MAPACTACNG:
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_|x—5| |x—10
~ x-5 x —10

A

(Movadeg 15)

Oépa 36894

OEMA 2
a) Av a < 0, va bei€ete ot +i < -2.

(Movabdeg 15)
B) Av a < 0, va beifete otu |a| + | % | > 2.

(Movadec 10)

Ofpa 37201

OEMA 2
Aivetal n napdaotoon A = | x—1 | + | y—3 | LE X, Y TIPAYUATIKOUG aplOpoUg yla TouG Omoioug
oyver 1 <x <4 kat 2<y<3.
Na amodeiéete ot
a)A=x—y+2.

(Movadeg 12)
B)0 < A< 4.

(Movadeg 13)
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